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Saláták és kincsek, 
akár tíz forintért 
A Somogyi-könyvtár minden év-
ben selejtezi állományát. A 
könyvek egy részét elajándékoz-
zák iskoláknak vagy éppen a 
Csillag börtönnek, több száz kö-
tetet pedig használtkönyv-vásá-
ron árulnak potom pénzért. 

SZEGED 
BOBKÓ ANNA 

- Ennyiért ajándék a könyv! -
örvendezett egy férfi a Somo-
gyi-könyvtár Rókusi Fiók-
könyvtárában, ahol tegnap 
kezdődött, és szombatig tart a 
használtkönyv-vásár. Az olvasó 
egy tucat kötetet választott a 
polcról, mindössze 150 forintot 
fizetett értük. 

A Somogyi-könyvtárban 
évente selejteznek az állomány 
teljességének megóvását szem 

Különféle témákból és szerzőktől 
lehet mazsolázni. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Használtkönyv-vásár 
A Somogyi-könyvtár több fiókja 
is használtkönyv-vásárt hirde-
tett. Odessza városrészben (Szé-
kely sor 11.) december 10-éig 20, 
50 és 100 forintért árusítják a 
könyveket, a dorozsmai fiók-
könyvtárban (Negyvennyolcas 
utca 12.) 50 forintért kínálják, és 
minden ötödiket ajándékba ad-
ják, a rókusi fiókban (Vértói út 
5.) egyet fizet, kettőt vihet akciót 
hirdettek. Szombatig könyven-
ként csupán 10,25 és 50 forintot 
kell fizetni. A hangoskönyvtárban 
(Stefánia 2.) december 11-én, 
szombaton akcióznak. 

előtt tartva. Azokat az olvasmá-
nyokat kínálják fel potom pén-
zért, amelyekre az évek során 
szinte senki nem volt kíváncsi, 
azokat, amelyeket „rongyosra" 
olvastak, valamint amelyeknek 
elavult a tartalmuk - tudtuk 
meg Mikoly Andreától, a fiókhá-
lózat vezetőjétől. A könyvekből 
iskoláknak és a Csillag börtön-
nek is adnak. A MÉH-ben azok 
végzik, amelyeket eladni és el-
ajándékozni sem lehet. 

A rókusi fiókkönyvtárban 
mindössze másfél óra alatt 50 
kötet talált új gazdára. A polco-
kon a legkülönbözőbb témájú 
könyvek sorakoznak: többek 
között történelem, idegen 
nyelv, szépirodalom, fizika. 
Tolsztoj, Nemes Nagy Ágnes, A. 
A. Milne, Ungvári Tamás mű-
vei, Friderikusz Sándor Szigorú-
an nyilvános és Zalatnay Sarol-
ta Ezt sem a zárdában írtam cí-
mű könyve. 

Színháztörténet 
- díszlettervekben 

Varga Mátyás több mint 1500 színpadképéből jó néhány látható a kiállítóházban. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Száz éve született a magyar 
színháztörténet egyik legjelen-
tősebb díszlettervezője, Szeged 
díszpolgára, a Kossuth-díjas Var-
ga Mátyás, akinek két éve bezárt 
Bécsi körúti színháztörténeti ki-
állitóházát a felújítás után teg-
nap újra megnyitották. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

1910. december l-jén született 
Varga Mátyás, a legendás dísz-
lettervező - a centenáriumra 
felújították, és tegnap újra 
megnyitották a Móra Ferenc 
Múzeum által működtetett Var-
ga Mátyás Színháztörténeti Ki-
állítóházat Szegeden, a Bécsi 

körút 11/A-ban. Medgyesi Kons-
tantin, a múzeum sajtóreferen-
se elmondta: a fenntartó 
Csongrád Megyei önkormány-
zat közel másfél millió forinttal 
támog'atta a kiállítóhely meg-
újítását. A szakmai munkát irá-
nyító Ibos Éva művészettörté-
nész úgy fogalmazott: fel kel-
lett ébreszteni Csipkerózsi-
ka-álmából a tárlatot, át kellett 
gondolniuk, mi az, amit a gaz-
dag anyagból a különleges tér-
ben megmutathatnak a közön-
ségnek. Bár sok a személyes 
emlék is, nem tudtak második 
Bajor Gizi Színészmúzeumot 
kialakítani. Arra törekedtek, 
hogy a színháztörténeti szem-
pontból legértékesebb anya-

got, a díszletterveket helyezzék 
a középpontba, de csütörtö-
könként és szombatonként 
13-17 óráig megtekinthetik a 
látogatók a filmes munkák em-
lékeit és a kedvtelésből szüle-
tett kerámiákat is. 

A színháztörténeti kiállító-
ház 1987. augusztus l-jén nyílt 
meg. Varga Mátyás 1930-ban 
kezdte pályáját Szegeden, 
1935-ben elcsábította a Nemzeti 
Színház, de már 1936-ban há-
rom darab díszletét tervezte a 
szabadtéri játékok számára. 
1938-ban a film is megtalálta, a 
Földindulástól a Liliomfin át a 
Honfoglalásig félszáz mozifilm, 
húsznál több tévéjáték díszlete 
készült tervei alapján. 1952 és 

Megemlékezések 
az évfordulón 
A városháza dísztermében ma 11 
órától Varga Mátyás-emlékülést 
rendeznek. A polgármester kö-
szöntője után Gyüdi Sándor, a 
szegedi színház direktora, Őze 
Áron, a Pesti Magyar Színház 
igazgatója, Kesselyák Gergely, a 
szabadtéri művészeti vezetője, 
Csikós Attila Kossuth-díjas dísz-
lettervező, Császár Angéla szín-
művész, Király Levente, a Nem-
zet Színésze, Kovácsné Nagymi-
hály Ágnes, a Varga Mátyás Ala-
pítvány kuratóriumának elnöke 
és Tandi Lajos, a Dugonics Társa-
ság főtitkára emlékezik a mű-
vészre. 14 órakor a Belvárosi te-
metőben síremlékénél koszorúz-
nak, ahol Sándor János rendező 
mond beszédet. 15 órakor a Bé-
csi körúti kiállítóháznál Ibos Éva 
köszöntője után megkoszorúz-
zák emléktábláját. 18.30-kor a 
nagyszínház előcsarnokában 
Borsa Miklós, az Operaház nyu-
galmazott szcenikusa nyitja meg 
a pályafutását bemutató kiállí-
tást, amelyet Kovácsné Nagymi-
hály Ágnes rendezett. 

1956 között az Iparművészeti 
Főiskolán tanított, 1955-től 
1980-ig a Nemzeti Színház leg-
többet foglalkoztatott díszlet-
tervezője volt. A szabadtéri 
1959-es újraindulásától a Dóm 
tér szcenikai szakértője volt, 
közel harminc produkció dísz-
lete fűződik a nevéhez. Pályafu-
tása során több mint másfél 
ezer színpadképet tervezett. 
Művészetét érdemes, kiváló 
művészi címmel, Bartók-Pász-
tory-díjjal, Kossuth-díjjal is el-
ismerték, 1990-ben Szeged 
díszpolgárává választották. 
2002-ben hunyt el, szinte az 
utolsó pillanatig alkotott. 
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' VALASSZON MEGLEPETEST SZERETTEINEK 
A SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ ÜNNEPI KÍNÁLATÁBÓL: 

CSALÁDI MESEJÁTÉK AZ ANGOL ÍRÓ EGYIK LEGISMERTEBB MŰVE ALAPJÁN. 
December 18-tól műsoron. 
Charles Dickens - Sebestyén Rita: Karácsonyi ének 

CORELLI, HÁNDEL, BACH CSODALATOS MUZSIKAI ÜNNEPI HANGULATBAN. 
Karácsonyi koncert 

B O B A N É S MARKO MARKOVIÉ VILÁGHÍRŰ Z E N E K A R A 
ISMÉT SZEGEDI RAJONGÓI KEDVÉBEN JÁR. 
December 27.19:00 A Boban Markovic Orkestar koncertje 

CSODÁS ZENÉS NOSZTALGIA UTAZÁS 
EGYKORI ÉS MAI KEDVENCEINKKEL, EGY POHÁR PEZSGŐVEL 
December 31.17:00 és 20:00 Különös szilveszter 

Keresse egyéb decemberi műsorainkat is! 
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Programjainkról bővebben: www.szinhaz.szeged.hu 

http://www.szinhaz.szeged.hu

